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FOLHA INFORMATIVA DE AUTORIA
PLURAL: REVISTA DE PSICOLOGIA UNESP/BAURU

DADOS INDIVIDUAIS (LIMITE DE ATÉ 5 AUTORES)
1. Nome Completo do Autor
2. ORCID (mais informações em https://orcid.org/)
3. Filiação institucional
4. Endereço institucional completo
5. E-mail
6. Minicurrículo (com até 5 linhas)
7. Área específica da PLURAL Revista de Psicologia a qual o manuscrito será submetido (selecionar uma delas): 1)Psicologia e Educação; 2) Psicologia e Saúde; 3) Psicologia e Sociedade; 4) Psicologia e Trabalho; 5) História e Filosofia da Psicologia; 6) Pesquisa Básica em Psicologia; 7) Psicologia e Humanidades.

CONTRIBUIÇÃO DE AUTORIA
Informar a contribuição exata do autor no artigo (concepção, coleta de dados e análise de dados, elaboração do manuscrito, redação, discussão de resultados).
Em caso de artigo com apenas um autor, use “Não se aplica”.

FINANCIAMENTO
Apresentar informações completas de financiamento por órgãos de fomento e outros congêneres, de acordo com normas estabelecidas pela própria instituição concedente. Caso não tenha havido financiamento, use “Não se aplica”.

CONSENTIMENTO DE USO DE IMAGEM 
[bookmark: __DdeLink__58_1749489584]No caso de uso de imagens sob vigência de direitos autorais, informá-las neste espaço. Anexar os termos de consentimento (ou documentos equivalentes) expedidos pelos detentores dos direitos autorais como documentos suplementares ao longo do processo de submissão. Se não houver imagens sob vigência de direitos autorais, use “Não se aplica”. 

APROVAÇÃO DE COMITÊ DE ÉTICA EM PESQUISA
No caso de pesquisas envolvendo seres humanos ou animais, informar neste espaço dados referentes à aprovação por Comitê de Ética em Pesquisa. Anexar o parecer favorável (ou documento equivalente) como documento suplementar ao longo do processo de submissão.
Caso não tenha havido necessidade de aprovação por comitê de ética, use “Não se aplica”.

CONFLITO DE INTERESSES
Informar se algum dos autores apresenta algum conflito de interesse de ordem comercial financeira, política, acadêmico-profissional ou pessoal.
Caso não tenha havido conflito de interesses, use “Não se aplica”.

DECLARAÇÃO 
(Os autores que submeterem artigos à revista e tiverem o título de doutor deverão se comprometer a fazer um parecer para a PLURAL – REVISTA DE PSICOLOGIA UNESP ao final da folha informativa de autoria, na qual o autor, doutor que se comprometerá com o parecer deverá se identificar e assinar ao final da declaração).

Eu, nome da (o) doutor (a), comprometo-me a fazer um parecer para a PLURAL – Revista de Psicologia UNESP.
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